
Edith Lejet

SOUS LES RUTILEMENTS DU JOUR

Arthur Rimbaud  "Le bateau ivre"

Partie de contrebasse



? 43 44œ Œ Œ
pizz.

P

q = 124

Contrebasse Œ œ Œ œ Ó
j
·
œ

‰

arco

p

Œ œ œ Œ
J
·œ ‰
œopizz.

F

(    )
œ ‰ J

œ
j
·œ
œ ‰

?
6

Œ œ
j
·
œ

‰ ‰ J
œ

arco

P

pizz. j
·œ ‰ œ Ó

F

A

Ó Œ œ ∑ Ó Œ
j
·œ ‰ Ó

j
·
œ

‰ Œ
arco

P

? 43 44
12

œ Œ Ó

F

pizz.

Ó œb Œ Œ
œ œ œ œ œ

œœ
>

f

∑

B

Ó Œ œœb>
f

(pizz.)

∑

?
19

Ó œœb>
Œ ∑ ‰ œœb>

‰
œ
>

œ>œ>

f

œb
>

œ> ‰ J
œ> ·œ>

œ
> œ>

Œ Ó Œ ‰ j
œœb>
Ó

C

?
25

Œ j
œœb
fl

‰
œ̆ œ̆

Œ

f

J
œ#˘

‰ Œ Ó j
œœb
fl

‰ Œ Ó Ó j
œœb
fl

‰ Œ Œ œ̆ œ̆ ‰ J
œ̆ J
œ#˘ ‰

f

arco

?
30

‰ J
œ̆ œb˘ œ̆

J
œ#˘

‰ Œ Ó
j
œœb
fl
‰ Œ

f

Œ ‰ j
œb Ó

pizz.

D

j
œœb
fl

‰ Œ Ó Ó J
œ>
≥
‰ Œ

arco

Edith Lejet

SOUS LES RUTILEMENTS DU JOUR

Arthur Rimbaud "Le bateau ivre"

Commande des Pincées Musicales

Les altérations, en règle générale, sont valables pour un temps. Si elles se retrouvent dans le courant d'une même mesure, 

elles apparaîtront temps par temps entre parenthèses. Elles s'appliquent à l'octave indiquée uniquement. 

Dans certains cas, s'il n'y a pas vraiment d'ambiguîté, ces règles peuvent être enfreintes pour alléger la notation.
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